



PRIMLJENO:	27. V	20. 16	GOD.
KLASIFIKACIONI BROJ:	00-61-2116-38		
VEZA:			
EPA:			
SKRAĆENICA:	PRILOG:		

SKUPŠTINA CRNE GORE  
KLUB SAMOSTALNIH POSLANIKA  
BR/PP-004/16

## PREDSJEDNIKU SKUPŠTINE

Podgorica, 26. maj 2016.

Na osnovu člana 187 Poslovnika Skupštine Crne Gore, **Vladi Crne Gore**, postavljam sljedeće:

### POSLANIČKO PITANJE

Kojim licima - funkcionerima, Komisija za stambena pitanja Vlade Crne Gore je u 2013., 2014., 2015. i u 2016. godini do sada, riješila stambeno pitanje na jedan od sledećih načina:

- po osnovu zakupa stana,
- kupovinom stana pod povoljnijim uslovima,
- putem zamjene stana,
- dodjelom kredita za izgradnju stana, kupovinu stana ili poboljšanje uslova stanovanja,
- dodjelom građevinskog zemljišta za individualno rješavanje stambenih potreba?

S tim u vezi odgovor treba da sadrži podatke: koji stan, koje površine, na kojoj lokaciji, kojeg datuma, po kom osnovu, kojem funkcioneru i pod kojim povoljnijim uslovima za kupovinu je stan dodijeljen; odnosno kojim licima i koliki je iznos sredstava za rješavanje stambenog pitanja dodijeljen, pod kojim povoljnijim uslovima su sredstva kredita dodijeljena i da li su korisnici tog prava do sada ispoštovali ugovorom preuzete obaveze.

Da li je dodjela stana, odnosno sredstava kredita u gore navedenom periodu, izvršena oglašavanjem raspoloživih stanova, odnosno kojim funkcionerima je dodjela stana, odnosno stambenog kredita izvršena bez javnog oglašavanja?

Da li je, i ako jeste kojim licima u stanju socijalne potrebe je Komisija uz saglasnost Vlade, u skladu sa članom 30 stav 4 Odluke o načinu i kriterijumima za rješavanje stambenih potreba funkcionera, riješila stambeno pitanje davanjem stana putem poklona?

Kojim organima iz člana 1 Odluke Vlade Crne Gore o rješavanju stambenih potreba državnih službenika i namještenika, Komisija za stambena pitanja Vlade Crne Gore je u 2013., 2014., 2015. i u 2016. godini do sada, izvršila dodjelu stanova i sredstava za dodjelu kredita radi rješavanja stambenih potreba državnih službenika i namještenika, sa naznakom: koji stan, koje površine, na kojoj lokaciji je pojedinom organu dodijeljen za raspodjelu, odnosno koji iznos sredstava za dodjelu stambenih kredita i za koje namjene je pojedinom organu dodijeljen?

**Odgovor tražim i u pisanoj formi.**

Poslanik

Neven Gošović  
*Neven Gošović*



Crna Gora

DECENIJA  
OBNOVE  
NEZAVISNOSTI  
HILJADU GODINA  
DRŽAVNOSTI  
2016



Da je vječna Crna Gora



CRNA GORA  
SKUPŠTINA CRNE GORE

PRIMLJENO:	5. VII	20 16	GOD.
KLASIFIKACIONI BROJ:	00-01-2/16-38/2		
VEZA:			
EPA:			
SKRAĆENICA:	PRILOG:		

Vlada Crne Gore  
Komisija za stambena pitanja

### SKUPŠTINA CRNE GORE

Na osnovu člana 187 Poslovnika Skupštine Crne Gore, poslanik Neven Gošović je Komisiji za stambena pitanja u Vladi Crne Gore postavio sljedeće

### POSLANIČKO PITANJE

Kojim licima – funkcionerima, Komisija za stambena pitanja Vlade Crne Gore je u 2013., 2014., 2015. i u 2016. godini do sada, riješila stambeno pitanje na jedan od sljedećih načina:

- po osnovu zakupa stana,
- kupovinom stana pod povoljnim uslovima,
- putem zamjene stana,
- dodjelom kredita za izgradnju stana, kupovinom stana ili poboljšanjem uslova stanovanja,
- dodjelom građevinskog zemljišta za individualno rješavanje stambenih potreba?

S tim u vezi odgovor treba da sadrži podatke: koji stan, koje površine, na kojoj lokaciji, kojeg datuma, po kom osnovu, kojem funkcioneru i pod kojim povoljnim uslovima za kupovinu je stan dodijeljen; odnosno kojim licima i koliki iznos sredstava za rješavanje stambenog pitanja dodijeljen, pod kojim povoljnim uslovima su sredstva kredita dodijeljena i da li su korisnici tog prava do sada ispoštovali ugovorom preuzete obaveze. Da li je dodjela stana, odnosno sredstava kredita u gore navedenom periodu, izvršena oglašavanjem raspoloživih stanova, odnosno kojim funkcionerima je dodjela stana, odnosno stambenog kredita izvršena bez javnog oglašavanja?

Da li je, i ako jeste kojim licima u stanju socijalne potrebe je Komisija uz saglasnost Vlade, u skladu sa članom 30 stav 4 Odluke o načinu i kriterijumima za rješavanje

stambenih potreba funkcionera, riješila stambeno pitanje davanjem stana putem poklona?

Kojim organima iz člana 1 Odluke Vlade Crne Gore o rješavanju stambenih potreba državnih službenika i namještenika, Komisija za stambena pitanja Vlade Crne Gore je u 2013., 2014., 2015. i u 2016. godini do sada, izvršila dodjelu stanova i sredstava za dodjelu kredita radi rješavanja stambenih potreba državnih službenika i namještenika, sa naznakom: koji stan, koje površine, na kojoj lokaciji je pojedinom organu dodijeljen za raspodjelu, odnosno koji iznos sredstava za dodjelu stambenih kredita i za koje namjere je pojedinom organu dodijeljen?

Na postavljeno pitanje poslanika Neven Gošovića, na osnovu člana 191 Poslovnika o radu Skupštine Crne Gore, Komisija za stambena pitanja Vlade Crne Gore dostavlja sljedeći

### ODGOVOR:

U vezi sa Vašim pitanjem, Komisija za stambena pitanja Vlade Crne Gore, Vas obavještava sljedeće:

Stambene potrebe lica koje bira ili imenuje Skupština Crne Gore, lica koja bira, imenuje, odnosno postavlja Predsjednik Crne Gore i Vlada Crne Gore (u daljem tekstu: funkcioneri ), čije je vršenje funkcije uslovljeno zasnivanjem radnog odnosa u tim i drugim državnim organima, rješavaju se na način, po kriterijumima i postupku utvrđenim Odlukom o načinu i kriterijumima za rješavanje stambenih potreba funkcionera. Odlukom je propisano i da Komisija može uz saglasnost Vlade, rješavati stambene potrebe i zaposlenog u službi državnog organa i organu državne uprave, kao i u ustanovi i drugom pravnom licu čiji je osnivač država, koji u obavljanju poslova od posebnog interesa za državu ostvaruje izuzetne rezultate i kvalitet rada.

Komisiji za stambena pitanja Vlade Crne Gore pristigao je veliki broj zahtjeva za rješavanje stambenih pitanja, kako funkcionera tako i službenika i namještanika koji do sada nijesu bili u mogućnosti da trajno riješe stambeno pitanje.

Imajući u vidu stambene prostore kao i sredstva sa kojima Komisija za stambena pitanja Vlade Crne Gore raspolaže, te potrebe podnosilaca zahtjeva, Komisija je razmotrila pristigle zahtjeve i dala prijedlog Vladi Crne Gore da u smislu člana 29 Odluke o načinu i kriterijumima za rješavanje stambenih pitanja funkcionera ("Službeni list RCG", br. 47/07, " Službeni list CG", br. 37/09) koji je bio na snazi pomenute 2013. i 2014. godine i članova 30 i 30 a Odluke o načinu i kriterijumima za rješavanje stambenih potreba funkcionera („Službeni list CG“ 31/14 i 24/16), kojima je propisano je da Komisija za stambena pitanja Vlade Crne Gore, uz saglasnost Vlade može rješavati stambene potrebe pojedinih funkcionera i zaposlenih bez oglašavanja (putem zakupa, kupovinom pod povoljnim uslovima, zamjenom stana, dodjelom kredita ili građevinskog zemljišta, po osnovu udruživanja sredstava), u skladu sa zakonom, trajno riješi stambena pitanja.

Navedena informacija i rješenja označena su stepenom tajnosti „INTERNO“ u skladu sa članom 12 Zakona o tajnosti podataka koji se određuje za podatke čijim bi otkrivanjem nastupile štetne posledice za ostvarivanje funkcije organa.

Broj: 08-004-1917  
Podgorica, 30.06. 2016. godine



**PREDSJENIK KOMISIJE**  
Predrag BOŠKOVIĆ